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 رئیس هیأت‌مدیره اتحادیه فرآورده‌های لبنی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

یک دستگاه اجرایی همسو با دامداران، 
زمینه‌ساز افزایش قیمت شیرخام است

چرتکه 3

سیاست 2

پزشکیان درحالی راهی مقر سازمان ملل شد 
که برخی درمورد مذاکرات و اف‌ای‌تی‌اف به او هشدار دادند!

پرماجرا وع سفر  شر
نیویورک به 

آزمون بزرگ دستگاه دیپلماسی ایران در دولت 
پزشکیان حالا وارد مرحله عملی شده و امروز پس از سفر 
سیدعباس عراقچی به نیویورک برای حضور در نشست 
کشورها در سازمان ملل این خود مسعود پزشکیان در 
سمت رئیس‌جمهور ایران است که راهی نیویورک شد 
تا در نشست سران کشورها در صحن سازمان ملل حاضر 
شود. این حضور در شرایطی است که با روی کار آمدن 
دولت چهاردهم و فراهم شدن زمینه ارائه تصویر جدیدی 
از ایران در فضای افکار عمومی منطقه و جهان؛ فرصتی 
تازه برای بازنگری در رویکردهای دیپلماسی عمومی 
و رسانه‌ای کشورمان در عرصه بین‌الملل پدید آمده 
است. درواقع اکنون زمان آن رسیده که از این فرصت 
برای بهبود و ارتقای تصویر ایران در افکار عمومی منطقه 
و جهان بهره‌برداری و غبار تلنبار شده حاصل از سال‌ها 
ایران‌هراسی از چهره کشورمان زدوده شود.  در حقیقت 
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری ایران در نخستین سفر 
خود به غرب از زمان انتخابش به مقام ریاست جمهوری 
در تیرماه سال جاری، در کمتر از یک ماه و نیم پیش از 
برگزاری انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا در ۵ نوامبر که 
می‌تواند به شکست دوباره دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری 
سابق و یکی از مخالفان سرسخت سازش با ایران منجر 

شود؛ وارد خاک آمریکا خواهد شد. سفری که حتما برای 
کشورها و به‌خصوص کشورهای طرف ایران که منتظر 
هستند بدانند ایران چطور به مساله لبنان، اسرائیل و 
فلسطین خواهد پرداخت، اهمیت بسیاری دارد. اما در 
این میان، وزیر امور خارجه دولت چهاردهم، که یک روز 
زودتر از مسعود پزشکیان برای شرکت در هفتاد و نهمین 
نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد راهی نیویورک 
ش، و توسط امیرسعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم ایران 
در سازمان ملل، و زهرا ارشادی، معاون نمایندگی ایران 
در سازمان ملل، مورد استقبال قرار گرفت؛ در بدو ورود 
نسبت به رویدادهای اخیر منطقه واکنش نشان داد. 
سید عباس عراقچی، در حالی به نیویورک رفت که از آغاز 
کارش با توجه به تحولات منطقه و پیرامون محور مقاومت 
قصد داشت پیش از عزیمت به نیویورک به لبنان سفر کند 
که به توصیه دبیرکل ‌لله لبنان این سفر را به تاریخ دیگری 
در آینده نزدیک موکول کرد. بر اساس آنچه که کانال 
تلگرامی منتسب به   عراقچی در این ارتباط  نوشته است: 
»سید عباس عراقچی بعد از حوادث اخیر لبنان و اقدام 
تروریستی رژیم صهیونیستی هم  قصد داشت به بیروت 
سفر کند اما به دلیل برخی ملاحظه‌ها به وی پیشنهاد شد 

که برای انجام این سفر عجله نکند.«

براساس آمارها حدود 790  هزار دانش‌آموز برای کتاب درسی ثبت‌نام نکرده‌اند
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واکنش دبیر شورای 
اطلاع‌رسانی دولت به 

عذرخواهی نماینده طالبان

جانشین فراجا: 

استفاده از اتباع در اموری 
مانند نگهبانی جرم است 

بین 65  تا 80  درصد 
 بازنشستگان ایران، فقیر هستند 

رئیس‌جمهور در مراسم رژه نیروهای مسلح: 

هیچ اهریمنی جرأت حمله 
به خاک ما را ندارد

مشاغل عمومی برای زنان بالای 30 سال جذاب‌تر است 

دست کوتاه روستاییان 
از آب‌باریکه دولتی 

رهبر انقلاب با بیان اینکه امروز نیازمند تشکیل امت اسلامی هستیم،‌ تاکید کردند: 
اگر می‌خواهیم پیام وحدت ما در دنیا صادقانه تلقی شود باید در درون خود متحد عمل، 
و به سمت اهداف حقیقی حرکت کنیم و اختلاف نظر و سلیقه نباید در همدستی و 

هم‌بازویی ملت تأثیر بگذارد.
به گزارش ایلنا، همزمان با سالروز میلاد حضرت محمد )ص( و حضرت امام 

صادق)ع(، رهبر انقلاب صبح دیروز 
در دیدار جمعی از مسئولان نظام، 
سفرای کشورهای اسلامی و مهمانان 
شرکت‌کننده در کنفرانس وحدت و 
همچنین قشرهای مختلف مردم، 
درس بزرگ نبوی را امت‌سازی 
برشمردند و با تأکید بر نقش خواص 
در شکل‌گیری امت اسامی 
و وحدت دنیای اسام گفتند: با 
شکل‌گیری امت اسلامی، مسلمانان 
با قدرت درونی خود می‌توانند غده 
سرطانی و خبیث رژیم صهیونی را 
از فلسطین بردارند و نفوذ و تسلط و 

دخالت زورگویانه آمریکا در منطقه  را نیز از بین ببرند.
 آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار با تبریک سالروز ولادت نبی اکرم)ص( و امام جعفر 
صادق)ع(، میلاد پیغمبر اسلام)ص( را مقدمه ختم نبوت یعنی نسخه نهایی و کامل 
سعادت بشر خواندند و گفتند: انبیاء الهی کاروان‌سالاران حرکت بشر در طول تاریخ 
هستند که هم راه را نشان می‌دهند و هم با بیدار کردن فطرت و نیروی اندیشه و خرد، به 

آحاد انسان‌ها قدرت تشخیص راه می‌دهند.
آیت‌الله خامنه‌ای، نتیجه تفرّق مسلمانان را سلطه دشمنان اسلام و احساس نیاز 
بعضی از کشورهای اسلامی به حمایت‌های آمریکا خواندند و افزودند: اگر مسلمانان 
متفرّق نبودند، می‌توانستند با پشتوانه و استفاده از امکانات یکدیگر، مجموعه واحدی 
را تشکیل دهند که از همه قدرت‌های بزرگ، قدرتمندتر بود و دیگر نیازی به تکیه به 

آمریکا نداشتند.
ایشان در برشمردن عوامل تأثیرگذار بر تشکیل امت اسلامی گفتند: دولت‌های 
اسلامی در این زمینه می‌توانند اثرگذار باشند اما انگیزه آنها قوی نیست و این وظیفه‌ی 
خواص جهان اسلام یعنی سیاستمداران، علما، دانشمندان، دانشگاهیان، طبقات با نفوذ 

و صاحب‌فکر، شعرا، نویسندگان و تحلیلگران سیاسی و اجتماعی است که این انگیزه را در 
دولتمردان ایجاد کنند. رهبر انقلاب خاطرنشان کردند: اگر به مدت ۱۰ سال مطبوعات 
جهان اسلام درباره اتحاد اسلامی مقاله بنویسند، شاعران شعر بگویند، استادان دانشگاه 
تحلیل، و عالمان دینی حکم صادر کنند، بدون تردید وضع بکلی عوض می‌شود و با 

بیداری ملتها، دولتها نیز ناچار به حرکت در مسیر خواست آنها می‌شوند.
رهبر انقلاب اسامی با اشاره به 
جنایت‌های عیان و بی‌شرمانه 
صهیونیست‌ها در غزه، کرانه باختری، 
لبنان و سوریه گفتند: طرف جنایت 
آنها مردان جنگی نیستند بلکه آحاد 
مردمند و وقتی در فلسطین نتوانستند 
به مردان جنگی ضربه‌ای وارد کنند، 
خشم جاهلانه و خباثت‌آلود خود 
را بر سر نوزدان و کودکان و بیماران 

بیمارستان‌ها خالی کردند.
 آیت‌الله خامنه‌ای علت این وضعیت 
فاجعه‌بار را ناتوانی جامعه اسلامی در 
استفاده از قدرت درونی خود خواندند 
و با تأکید مجدد بر لزوم قطع کامل ارتباطات اقتصادی کشورهای اسامی با رژیم 
صهیونیستی، افزودند: کشورهای اسلامی باید ارتباطات سیاسی با رژیم صهیونی را نیز 
به‌کلی تضعیف و حملات سیاسی و مطبوعاتی را تقویت کنند و صریحاً نشان دهند که 

در کنار ملت فلسطین قرار دارند.

اگر مسلمانان متحد  و  ید  واحده بودند...
در ابتدای این دیدار، پزشکیان رئیس‌جمهور با اشاره به سیره نبوی در ایجاد اتحاد 
و اخوت بین مسلمانان، راه جلوگیری از تجاوزات و جنایت‌های رژیم صهیونیستی را 
برادری و ید واحده شدن مسلمانان دانست و گفت: اگر مسلمانان متحد و ید واحده بودند، 

رژیم صهیونیستی به خود جرأت جنایات کنونی و کشتار زنان و کودکان را نمی داد.
رئیس جمهور دوران دفاع مقدس را نمونه‌ای بارز از تاثیرگذاری وحدت و انسجام 
دانست و خاطر نشان کرد: در دفاع مقدس، ملت ایران با وحدت درونی خود در مقابل 
دشمن متجاوز بعثی که همه قدرت‌های دنیا از آن حمایت می‌کردند، ایستاد و اجازه 

نداد یک وجب از خاک کشور تصرف شود.

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه تشکیل اتحادیه کشورهای اسلامی قدرت 
سیاسی و اقتصادی فوق‌العاده‌ای برای کشورهای جهان اسلام ایجاد خواهد کرد و برکتی 
برای جهان اسلام در پی خواهد داشت، گفت: باید در این راستا کارگروهی تشکیل شود.
احمد مبلغی در گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به سخنان رئیس‌جمهور درباره وحدت 
کشورهای اسلامی و تشکیل اتحادیه‌ای با استفاده از تجربه اتحادیه اروپا، گفت: یک اصل 
اساسی وجود دارد که آن هم وحدت اسلامی است؛ اگر وحدت اسلامی بخواهد در زمانه ما 
تحقق پیدا کند، قطعاً نیازمند یک قالب و چارچوب است. قالب‌های مختلفی در این زمینه 
وجود دارد که کشورهای اسلامی می‌توانند این قالب‌ها را بررسی کرده و مناسب‌ترین آن 

را که متناسب با شرایط و وضعیت کنونی کشورهاست، استفاده کنند.
وی در تشریح چارچوب‌های قابل استفاده برای پیاده‌سازی طرح مورد اشاره 
رئیس‌جمهور، اظهار کرد: یکی از این الگوها، مطابق بیان امام خمینی )ره( این است که 
ایشان فرموده بودند کشورها در عین اینکه استقلال خود را حفظ می‌کنند و یک کشور 
مستقل به حساب می‌آیند، اتحاد جماهیری تشکیل دهند. مقام معظم رهبری هم مدل 

دیگری را ارائه کردند و آن هم این بود که یک قطب واحدی را تشکیل بدهند که این 
قطب با فرم‌های مختلفی قابل انطباق و تطبیق است. در این صورت یک توان اقتصادی 
و سیاسی بالایی را در جهان امروز که همه بر اتحادیه‌ها تمرکز دارند، ایجاد خواهند کرد.

عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه چارچوب‌های ارائه شده با یکدیگر منافاتی 
ندارد، یادآور شد: اوایل تشکیل مجمع تقریب یک مدلی ارائه شد که تلاش می‌شد شبیه به 
اتحادیه اروپا عمل کند و با برداشتن مرزها، بازار مشترک اسلامی و پول واحد، کشورهای 
اسلامی می‌توانستند قدرت فوق‌العاده‌ای پیدا کنند که رئیس‌جمهور هم اخیراً به همین 

موضوع اشاره کرد.
حجت الاسلام مبلغی با بیان اینکه آنچه مسلم است، ما باید اتحادیه کشورهای 
اسلامی را تشکیل دهیم، تأکید کرد: خود کشورهای اسلامی باید به این موضوع برسند و 
روی آن بحث کنند. مضر آن است که صرفاً از وحدت حرف بزنیم و شکل واحدی برای آن 
نداشته باشیم. همه مدل‌ها از جمله مدلی که رئیس‌جمهور به آن اشاره کرد خوب است 

به شرط آنکه عملیاتی شود.

مدیرعامل چهار شهربازی در شهرهای تهران، مشهد، طرقبه و مازندران معتقد 
است؛ در صورتی که نام انجمن شهربازی‌داران به اتحادیه تغییر پیدا کند، مردم بیشتر 

مراجعه می‌کنند و باعث جذب سرمایه بیشتر نیز خواهد شد.
محمود جوانمرد، در گفتگو با خبرنگار ایلنا، با بیان اینکه از سال ۱۳۸۵ وارد صنف 
گردشگری و تفریحی کشور شده است گفت: هم اکنون در سمت مدیرعاملی چهار 
شهربازی مشغول فعالیت هستم و خوشبختانه روزانه تعداد زیادی گردشگر به این 
مرکز مراجعه می‌کنند. او افزود: مهم‌ترین مشکل ما این است که صنعت ما متولی 
ندارد، به عنوان مثال؛ همین موضوع تغییر نام انجمن به اتحادیه یکی از مهمترین 

مشکلات فعالین این صنف به شمار می‌رود.

چالش اصلی نرخ‌گذاری خدمات است
این فعال صنف شهربازی گفت: چالش بعدی ما قیمت‌گذاری این خدمات است 
و اینکه هیچ مرجع قانونی انجمن ما را به عنوان مرجعی معتبر برای نرخ گذاری قبول 
ندارد. جوانمرد ادامه داد: به عنوان مثال مجموعه شهربازی مشهد و طرقبه برای 
قیمت‌گذاری باید دنبال جایی باشد تا آنرا قبول کنند و تمام مشکلات ما از نداشتن 
یک اتحادیه متمرکز است. او تاکید کرد: شهربازی طرقبه روزانه ۲۰ هزار نفر ورودی 
دارد اما قیمت خدمات را اتحادیه عکاسان به ما اعلام می کند؛ این در حالی است که 
این اتحادیه هیچ صلاحیت و تجربه‌ای در قانون‌گذاری و قیمت کالا و خدماتی که 

ارائه می دهیم ندارد.

انجمن شهربازی‌داران را به رسمیت نمی‌شناسند
جوانمرد در ادامه گفت: ما هم اگر اتحادیه‌ای 
داشته باشیم می‌توانیم از آن حمایت کنیم و 
حمایت شویم، قانون نیز اتحادیه ما را به رسمیت 
خواهد شناخت و مشکلات ما بسیار کمتر خواهد 
شد. او با تاکید بر اینکه در این صورت سرمایه‌گذاران 
بیشتری وارد صنعت شهربازی خواهند شد، 
گفت: طبیعتا با تغییر نام انجمن به اتحادیه صنعت 
شهربازی و گردشگری در کشور رشد بیشتری 
خواهد یافت. این فعال صنعت شهربازی در ادامه 
گفت: صنف ما مغفول واقع شده و چندان دیده 
نشده است؛ این در حالی است که در صورت تغییر 

نام انجمن به اتحادیه مردم بیشتر به این صنف اعتماد خواهند کرد.

تغییر نام انجمن به اتحادیه، درگیرودار بروکراسی اداری است
هر چند انجمن شهربازی‌داران ایران، درخواست تغییر انجمن به اتحادیه را به اتاق 
اصناف اعلام کرده‌ است اما تاکنون خبری از تایید این موضوع به ما داده نشده است. 
به گزارش ایلنا؛ شهربازی‌ها مکان‌های سرپوشیده و یا روبازی هستند که به منظور 
سرگرم‌ کردن مردم تاسیس و در آن انواع وسایل بازی برای کودکان و بزرگسالان با 
رعایت شرایط ویژه و رعایت ایمنی تعبیه شده‌است. انجمن‌ صنفی‌ شهربازی‌داران 
ایران مدتی است که درخواست تبدیل انجمن به اتحادیه کشوری را داده است، در 
این گزارش بنا داریم تا با تفاوت انجمن‌ها و اتحادیه‌ها، شرایط آنها را با ملزومات تغییر 

انجمن با اتحادیه آشنا کنیم.

اهداف انجمن شهربازی‌داران ایران: مشاوره تخصصی در زمینه‌های مختلف، 
بهبود کیفیت تولید با بررسی شناخت و روش‌های نوین کنترل کیفیت  نظارت 
بر ارتقای ایمنی دستگاه‌ها، برگزاری همایش‌های دوره‌ای با شرکت اعضاء و نیز 
اطلاع‌رسانی جهت افزایش آگاهی و ایجاد بستری مناسب جهت همکاری از اهداف 

این انجمن به شمار می‌رود.
چالش‌های شهربازی داران:  زمین شهربازیها یکی از چالش‌های مهم 
شهربازی‌داران است که برخلاف پیگیری‌ها، همچنان شهرداری‌ها همکاریهای لازم 

را با این صنف ندارند.

درخواست اتحادیه: انجمن صنفی شهربازی داران ایران مدتی است که 
درخواست تبدیل به اتحادیه کشوری را داده‌اند، اما پیش از ادامه موضوع نیاز است تا با 

تعریف انجمن و اتحادیه و تفاوت و شباهت‌های آنها آشنا شویم؛

تعریف انجمن چیست؟
انجمن حداقل با ده عضو صنفی شکیل می‌شود، در جهت استیفای حق اعضاء 
کوشش می‌کند، حق عضویت دارد، دارای صندوق‌های قرض‌الحسنه و تعاونی‌های 
مرتبط، با وزارت‌کار و امور‌اجتماعی در جهت شناخت مشکلات کارگری و اجرای 

قانون کار در ارتباط است و با سایر تشکل‌های مرتبط همکاری می‌کند.

اتحادیه چیست؟
اتحادیه‌ها برخلاف انجمن‌ها وظیفه بررسی مدارک و فعالیت‌های واحدهای 
اقتصادی را به منظور اخذ جواز کسب و تحویل آن به اتاق‌های اصناف را دارند. ابطال 
پروانه کسب و تعطیلی واحدهای متخلف نیز از دیگر وظایف آنها است. تنظیم بودجه 
و ترازنامه سالانه و تحویل آن به اتاق اصناف جهت بررسی و تصویب ونیز تشکیل 
کمیسیون‌های تخصصی به منظور رفع اختلاف میان واحدهای صنفی با هم و با 
مشتریان و نیز هماهنگی با شهرداری و شورای شهر به منظور ایجاد شهرک‌های صنفی 
و تمرکز ‌تدریجی کالاها و معاملات عمده فروشی در میادین و مراکز معین شهری 
متناسب با ‌احتیاجات شهر طبق مقررات و ضوابطی که به ‌تصویب کمیسیون نظارت 

از دیگر وظایف این انجمن است.

دلیل این معطلی چیست؟
انجمن شهربازی‌داران بارها در اخبار و جلسات 
درخواست خود را مبنی بر اتحادیه شدن اعلام کرده 
است، اما با توجه به پاسخ مثبت اتاق اصناف، هنور 
این اتفاق رخ نداده است. با توجه به اینکه هنگام 
مزایده‌های واگذاری‌ زمین‌های شهربازی اخذ 
مجوزهای مربوطه از انجمن شهربازی یکی از موارد 
مهم و واجب به شمار می‌رود، اما آنطور که باید در 
عمل به خواست‌های این انجمن توجه نشان داده 
نشده است. انجمن شهربازی‌داران ایران عقیده دارد 
در صورت تغییر نام انجمن به اتحادیه می‌تواند بهتر و 
تخصصی‌تر موضوع ایمنی شهربازی‌هارا پیگیری کند چرا که این موضوع با ایمنی و 
جان مردم در ارتباط است و مردم می‌توانند با خیالی آسوده‌تر به شهربازی‌ها مراجعه 
کنند. بر همین اساس جلسات بسیاری را با سازمان ملی‌ استاندارد و اتاق اصناف برگزار 
کرده‌ایم که مقرر شد تا در آینده‌ای نزدیک مساله فنی شهربازی‌ها را پیگیری کنیم، 
اما کماکان درگیر بروکراسی‌های اداری هستیم و امضای آن هنوز نهایی نشده است.

مزایای تغییر انجمن به اتحادیه چیست؟
در حال‌حاضر نود درصد شهربازی‌های کشور استاندارد و ایمن هستند و این 
موضوع نشان‌دهنده عملکرد خوب این انجمن هاست. سازمان استاندارد به‌صورت 
مستقیم بر عملکرد شهربازی‌های کشور نظارت دارد و فعالیت‌های این انجمن با 

نظارت و همکاری این سازمان انجام می‌شود.

دیدار

خبر

گفت وگو
ر هبر انقلاب در دیدار مسئولان نظام و مهمانان کنفرانس وحدت:

امروز نیازمند تشکیل امت اسلامی هستیم

عضو مجلس خبرگان:

کارگروهی برای شکل‌گیری اتحادیه کشورهای اسلامی تشکیل شود

محمود جوانمرد:

چرا نرخ‌گذاری شهربازی‌‌ها را اتحادیه عکاسان انجام می‌دهد؟
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محسن رضایی:

نتانیاهو برای کشاندن ایران 
به جنگ تمام‌عیار، 

مدام در حال تحریک است‌


